

# 受邀参加斯洛伐克一档综艺节目时被恶搞 哈姆西克发型变成了“麻花辫”

特约撰稿 林名

本报讯 中超联赛结束了新赛季前两轮的比赛之后,也迎来了第一次休赛期,在这个休赛期里,正好也赶上国际足联A级比赛日,各支中超俱乐部的国脚外援也陆续回到了自己的祖国,代表各自国家队参加接下来的国际友谊赛,其中也包括大连一方的斯洛伐克国脚哈姆西克。

哈姆西克现在已经回到了斯洛伐克,近日他受邀参加了斯洛伐克一档名叫《2NA1》的综艺节目,而在参加完节目后,哈姆西克也是在自己的个人社交媒体上提到了参加完节目的感想,哈姆西克写道:当你去阿黛尔和丹维主持的《2NA1》时,你必须为一切做好准备。我以为我已经准备好了,但我经历了一些我真正没想

到的事情,我真的没想到。

从哈姆西克晒出的照片来看,在节目中他遭到了众人的恶搞,出现好几个人模仿他的样子,同时他也不得不带上女式长发头套,发型也从“莫西干”变成了“麻花辫”,看起来十分耳目一新。不过看起来哈姆西克也收到了节目组送给他的礼物,整个过程应该是十分轻松愉快的。



赛事直播

➔ NBA常规赛

湖人VS猛龙

今日8:00,CCTV-5直播

## 南美洲足联决定 美洲杯将使用新赛制

新华社里约热内卢3月13日电 南美洲足联13日在美国迈阿密举行的一次会议上对2020年之后美洲杯的相关事宜做出决定,同时拒绝了美国和澳大利亚主办2020年美洲杯的请求。

为将南美洲各国球队的比赛日历与欧足联协调一致,南美洲足联已经获得国际足联批准,今后在两届世界杯之间的双数年举行美洲杯,今年的巴西美洲杯将是最后一次单数年举行的比赛。

同时,从2020年起,美洲杯将会采取新的赛制,初步决定每届比赛有两个主办国,比赛场次从目前的26场增加到38场。根据新的赛制,每届杯赛参赛队伍为12支,10个南美洲足联成员国加上2支特邀球队;分成2个小组,每组6支队伍,分别在两个举办地比赛;每个小组的前四名进入淘汰赛;四分之一决赛、半决赛和决赛将在同一个国家举行。

## 格拉斯哥羽毛球队 圆满结束来连交流活动

本报讯 日前,英国格拉斯哥羽毛球队一行11人来连,进行了为期一周的交流互访活动,于14日圆满结束此次交流互访活动,从北京中转回国。

本次来连的格拉斯哥羽毛球队,包括1名领队、1名教练员和9名青少年运动员。在连期间,他们在大连国际网球中心与来自辽宁省羽毛球队和我市羽毛球队的运动员们切磋球艺、增进友谊。除了每天的训练和比赛外,市外办、市体育局以及具体负责本次活动的大连国际网球中心还特意安排了特色美食品尝、书法、茶道讲授等活动,让来自海外的友人体验了极富特色的中华传统文化。本次的互访交流,给格拉斯哥羽毛球队一行留下了难忘的印象,使他们充分领略了大连城市的自然风光和人文风貌,更加感受到了市民的热情好客。(体文)



短消息

●在对阵湖人的比赛中,詹姆斯拿下了36分,职业生涯总得分达到了39288分,正式超越科比,目前排在NBA历史第三,在他身前的是卡尔·马龙和贾巴尔。

●昨天,CBA官方公布最有价值球员候选人,分别是易建联、郭艾伦、王哲林、胡金秋和阿不都沙拉木。

●根据中国足协职业联赛球队三年内更换中性名字的要求,江苏苏宁被曝有可能改名叫江苏国际。

欧冠八强昨日全部出炉,英超占据四席

## 1/4决赛今日抽签,将分上下半区

据新华社电 昨天,利物浦与巴萨成为最后两支晋级本赛季欧冠联赛八强的球队。两队首回合均战成0:0,此役,马内独中两元,帮助利物浦

客场3:1击败拜仁;梅西表现则更加耀眼,贡献两射两传,坐镇诺坎普球场的巴萨以5:1大胜里昂。托特纳姆热刺、曼联、曼城和利物浦

携手晋级,英超球队自2008-2009赛季以来

首次占据欧冠八强半壁江山,拜仁则在2011年后首次被挡在八强大门之外。

北京时间今晚7点,欧足联将举行欧冠1/4决赛的抽签,这次抽签将明确上下半区划分,即所有球队都将清楚潜在的半决赛、决赛对阵。本次抽签将没有同国回避与种子队规则,抽签中先抽出的球队将首先在主场作战。

赛后,利物浦主教练克洛普说:“这真的是非常重要的胜利,我为球员们感到骄傲。”拜仁主帅科瓦奇则认为,输球是队内应得的结果,两场比赛利物浦都是表现更好的一方。

◀范迪克(左)在利物浦战胜拜仁的比赛中有一个进球和一次助攻。视觉中国供图

被指抄袭的论文不是在首都体育学院任职期间发表

## 校方表示调查结果出来前继续聘用傅明

中超裁判傅明被指论文抄袭一事持续引发关注,3月14日,记者从首都体育学院宣传部了解到,傅明到该校应聘时提供的硕士论文不存在抄袭情况,并且在该校任教期间表现良好,校方仍继续聘用傅明。

3月9日下午,在中国足球超级联赛第2轮的角逐中,山东鲁能主场2:2战平河南建业。国际级主裁判傅明在比赛中多次判罚

引发主队不满。赛后,山东鲁能俱乐部和山东足协联手向中国足协提交了一份申诉。同时,有自媒体扒出傅明2015年公开发表的两篇论文,指其论文存在抄袭情况,抄袭率达50%以上。傅明之前任职的南京航空航天大学金城学院和现任职的首都体育学院都表示对傅明论文事件进行调查。

此前,针对自媒体反映的傅明论文抄袭情况,记者通过知网论文查重系统对傅明的两篇论文进行检测,检测结果显示,《我国青少年足球运动员培养现状及对策研究》全文共计3879个字,去除本人已发表的文献,文字复制比为0。论文《南京市普通高校篮球的调查研究》全文共计3825个字,去除本人已发表的文献,文字复制比为2%,符合正常标准。另外,论文查重报告还显示,傅明公开发表的两篇论文均存在一稿多投情况。昨天上午,记者就傅明论文事件联系到首都体育学院宣传部,一名工作人员介绍,由于傅明被指抄袭的两篇论文均不是在首都体育学院任职期间发表,学校不会对此做过多干涉和调查。

工作人员表示,傅明此前到该校应聘时提供的硕士论文查重结果显示重复率为零,即不存在抄袭情况。“傅明在学校表现一直很好,尽管裁判工作很忙,但是教学工作都是足量完成,没有出现任何教学事故,在学生中口碑也很好。”在完整调查结果没有出来之前,学校不会对傅明做任何处理,校方仍将继续聘用傅明。据《新京报》



新闻纵贯线

大连晚报邀您一起分享

新闻纵贯线